MunucrepcTBo 00pa3oBaHusi 1 Hayku P®
CogeTt pexTopoB By30B Tomckoii o01acTu

OTKpbITast perHOHAIBHAA MEKBY30BCKAas OJMMIIHA/LA
2017-2018

OU3UKA

10 kiace

| >Tan

Bapwuanr 1

1. Y4eHUK BO3JIe CTEHBI ITOCTABUJI CTEPKEHDb MOJ HEKOTOPBIM YIJIOM K IIOJIy TaK,
YTO TOT HayaJl COCKajb3bIBaTh. IIpu 3TOM 00a KOHLIA CTEPKHSI HE OTPHIBAIUCH OT

CTEHBI ¥ 10JIa. B HEKOTOPBII MOMEHT, KOTJ]a CTEPKEHb 00pa30Ball yroi ¢ C MOJIOM,
BEPXHUI KOHEI[ CTEPXKHS UMENl CKOPOCTh U. Omnpenenure B 3TOT MOMEHT CKOPOCTh

HHKHETO KOHIIA CTCPIKHA.
Onenka 3aganuss Ne 1 — 10 6a10B

2. Tlomycdeprueckas yama JBWKETCS BEPTUKAIHHO
BBEPX C yCKOpeHHeM @. BHyTpu uamm Bparaercs
MapuK, ONMCHIBas OKPYXHOCTh pagmyca R,
Onpenenuts Neprol BpallleHUs IapUKa, €CJIM U3BECTEH

yroJ & (CM. puc.).
Onenka 3amanusg Ne 2 — 10 6an1oB

3. Kpokoaun I'ena ob6cienoBan auo Bogoema. OKa3anoch, 4TO JaBICHHE Y €ro
rosioBel Ha 1) = 33% mpeBbiiacT maBIeHHE y MOBEPXHOCTH BOJOEMa, PABHOE
P = 10° [Ma. Poct Kpokoauna lenst h = 1 M 74 €M, ecriu OH CTOMT BEPTUKAILHO.
Ha CKOJIbKO TPOILIEHTOB JaBJ€HHE Yy €ro 3aJHMX JIall MPEBBINIAET JIaBleHHe Pg?

3 3
[TnotHOCTH Boabl 2 = 10° Kr/M?,
Onenka 3amanusg Ne 3 — 10 6anioB

4. U3 smbl BeicoTOM H M momepeynbiM cedeHweM S, JOBEPXY HAIOJHEHHOM
KUIKOCTBIO IUIOTHOCTBIO £ OTKaYMBAIOT HACOCOM 3Ty KHUIAKOCTh. Ompenenurthb
I0JIE3HYIO MOLIHOCTH HACOCa, €CJIM BOJIA OTKAuMBaeTCs yepe3 Tpyoy paauyca R 3a
Bpems T.

Onenka 3amanusg Ne 4 — 20 6anioB

Buumanue!
3aaya CUMTACTCS PEIIEHHOM, €CJIM, TOMUMO MPAaBUIBHOTO OTBETA, MPUBEICHBI
HE00X0AUMBbIE 00OBSICHEHUS.

=



MunucrepcTBo 06pazoBanus u Hayku P

CogeTt pekropoB By30B Tomckoii obacTu

OTKpbITas perHOHAIBHAA MEKBY30BCKAas OJHMIIHA/LA
2017-2018

OU3UKA

10 kiacce

| Tan

Bapuant 2

1. Y4eHHK BO3JIE CTE€HbI MTOCTABWI CTEPIKEHb MOJ HEKOTOPBIM YIJIOM K IOJIy Tak,
YTO TOT Ha4dal COCKaib3biBaTh. [Ipu 3TOM 00a KOHIIA CTEPKHS HE OTPHIBAIUCH OT
CTEHbI U M0J1a. B HEKOTOPBIIT MOMEHT, KOTJla CTEP>KEHb 00pa30Ball Yrojl ¢ C MOJIOM,
HIDKHUN KOHEI CTEPIKHS UMEJ CKOPOCTh ¢. OnpenenuTe B 3TOT MOMEHT CKOPOCTh

BCPXHCTO KOHIIA CTCPIKHA.
Onenka 3aganusg Ne 1 — 10 6a10B

2. Tlomycdepuyeckass yaria ABUXKETCS BEPTHKAIHLHO
BBEPX C yCKOpeHHeM (. BHyTpm uamm Bpamaercs
IIApHK, OMKCHIBAs OKPYXKHOCTH paanyca R ¢ meproom
T. Onpenenuth yCKOpEeHHE @, ¢ KOTOPHIM ITOHHUMAIOT

Yarty, €CJM U3BECTEH yroJ & (CM. puc.).
Ouenka 3aganuss Ne 2 — 10 6anioB

3. Kpokoaun I'ena oGcnemoBan qHO BojgoeMa. OKasauoch, 4TO JaBJEHHE Yy €ro
rosioBel Ha 7% NPEBBIIACT JABJICHHEC Y TIOBCPXHOCTH BOAOEMA, PABHOC
po = 10° Ia. Poct Kpoxoauna 'enst h = 1 M 74 CM, eciu OH CTOUT BEPTUKAJIBHO.
Haiiti 3HayeHWe 1], €CJIM W3BECTHO, YTO JABJICHHE y €0 3aJHHX JIAIl IPEBBIIIAET

3
JlaBJIeHHE y €ro royiosbl Ha X = 55% u moTHOCTH BOsIBI o= 107 Kr/M3,
Onenka 3axanusg Ne 3 — 10 6an10B

4. Kakyro Maccy >KHIKOCTH HY)KHO OTKa4yarh M3 sIMbI MIOMEPEYHOTO CEUCHUs S U
riayounoii H, samonnennoit nosepxy? Ilonesnas mommocts Hacoca N, Bpems

OTKa4YMBAHUA XUIKOCTHU YECPE3 pr6y paauyca R paBHO T,
Onenka 3aganusg Ne 4 — 20 6a10B

Baumanue!
3amaua cuuTaeTcs PEmEHHOM, €Clii, TOMUMO TIPABUIIBHOTO OTBETA, MPUBEICHBI
HE00X0AUMBIE 00O BSICHEHUS.

Kemnaem ycnexa!
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MunucrepcTBo 06pazoBanus u Hayku P

CogeTt pekropoB By30B Tomckoii obacTu
OTKpbITasi peruoHAJIbHAsE MEKBY30BCKAasl OJIMMITHA/IA
2017-2018

OU3UKA

10 kiacce

| Tan

BapuanTt 3

1. Y4eHHK BO3JI€ CTEHbl MOCTABWJI CTEPkKEHb IMOJ HEKOTOPBIM YIJIOM K moiy. W,
9TOOBI TOT HE HaYaJl COCKAIb3bIBATh, CTANI IPUABUTATh CTEPKEHB K cTeHe. [Ipu aTom
00a KOHI[a CTEPXHS HE OTPHIBAJIUCH OT CTEHBI U M0JIa. B HEKOTOPBIN MOMEHT, KOT1a
CTEpKEHb 00pa30Ba Yroj ¢ ¢ MOJOM, HUKHUN KOHEI] CTEPKHS UMEJT CKOPOCTh L.
Onpenenute B 3TOT MOMEHT CKOPOCTh BEPXHETO KOHIIA CTEPKHS, MOTHUMAIOILEr0Cs

BBECpPX.
Onenka 3amannsg Ne 1 — 10 6anioB

2. Tlonmycdepuueckas yaia JIBUXKETCS BEPTUKATBHO
=
BBEPX C YCKOpeHMEM (. BHyTpH yammM Bpaliaercs

IIApHUK, OIMCHIBAs OKPYKHOCTh C IEPUOIOM 1.
Omnpenemure paguyc OKPYKHOCTH, IO KOTOPOH

BpamacTCAa HIapuK, €CJIM U3BCCTCH YIoOJl 4 (CM. pI/IC.).
Onenka 3aganusg Ne 2 — 10 oa10B

3. Kpoxogun I'ena oGcnemoBan gHo Bogoema. Okazamoch, 4TO JIaBIICHHUE Y €TO
rosiosel Ha 1] = 33% npesblmaceT JaBlieHUe Y MOBEPXHOCTU BojgoeMa Py = 10° [la.
JlaBeHye y ero 3aJHUX Jial NPEBBIIIAET JaBleHUE y MoBepxHocTH Ha X = 50%.

3
KakoB poct Kpokoauna I'eHbl, ecii IIIOTHOCTH BOJbI o= 10 Kr/M37?
Onenka 3aganusg Ne 3 — 10 6a10B

4. Tnybokuii Gak BbicoTOM H W momepevyHLIM cedyeHreM S 3alojHEH JOBEPXY
HEKOTOPOW KUAKOCThIO. OImpenenurh IUIOTHOCTh JKUIAKOCTH, €CJIM Hacoc,
OTKAYMBAIOIIMHA 5Ty JKUIKOCTH ¢ MOJIe3HOM MommHocThio N, oTkaumBaer BCrO

KHUIKOCTDb 4CpPE3 pr6y paauyca R 3a BpEM: T,
Ounenka 3aganusa Ne 4 — 20 6a10B

Buaumanue!
3agada cyuTaeTCs PEeMIEHHOM, €CJIM, TOMUMO MPAaBHIILHOTO OTBETA, MPUBEICHBI
HE00X0AUMBIE 00O BSICHEHUS.

Kesaem ycnexa!
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